



天气

晚报讯 (记者 刘豹) 入秋以来, 我市出现较长时间的多晴少雨天气, 时下更是秋高气爽。不过, 这种状况即将结束, 据最新气象预报, 未来两天枣城多云或有阴雨。

具体天气预报为: 今日白天全市天气多云, 大部分地区有轻雾或霾, 降水概率10%, 南风转北风3级, 最高气温19℃, 最低气温

今日或有雾霾 空气重度污染

11℃。预计: 30日天气晴转多云, 北风转南风3级, 气温8℃~18℃; 31日天气多云转阴有小雨, 南风3级, 气温10℃~16℃。

昨日下午三时, 山东省城市环境空气质量状况发布平台上的监控数据显示, 我市8个监测点的空气质量等级均为重度污染, 具体为: 市中区政府AQI指数为249, 空气质量

等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂AQI指数为299, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局AQI指数为281, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府AQI指数为256, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局AQI指数为

265, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局AQI指数为211, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局AQI指数为261, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区AQI指数为284, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

消毒餐具有了统一标识

市民: 外出就餐心里踏实多了

晚报讯 (记者 孙雪) 近日, 记者从滕州市卫生部门了解到, 为了规范餐饮具消毒市场, 滕州市开展了餐饮具集中消毒单位卫生达标专项整治活动, 不但下发了《餐饮具集中消毒单位卫生管理要求》, 还统一了消毒餐具的包装标识。

据悉, 滕州市出台了《滕州市公共餐饮具集中消毒卫生管理办法》, 确立了餐饮具

集中消毒单位卫生监督审查备案合格证制度, 提高了餐饮具消毒企业的准入门槛; 并且下发了《餐饮具集中消毒单位卫生管理要求》、《餐饮业公共卫生用品采购索证索票管理要求》, 分别对集中消毒餐具的生产加工过程和餐饮单位使用消毒餐具两个环节进行了规范。

据介绍, 为了让市民更清晰地分辨出哪些是合格餐具,

滕州还推行了消毒餐具的包装认证。《滕州市公共餐饮具集中消毒卫生管理办法》里面有对餐具包装的明确规定, 要求标明厂名、厂址、消毒方法等内容, 同时标明卫生监督审查合格证号, 餐饮具集中消毒企业经过卫生监督审查达标, 产品检验合格后允许使用全市统一的包装标识。所以, 市民在使用餐具之前可以先看一下包装

有没有合格标志, 如果有就可以放心使用。在滕州一家餐馆吃饭的李先生说: “看到这个合格标志, 使用餐具的时候就放心多了。现在每个饭店用的都是消毒餐具, 但是到底有没有消毒谁也不知道, 甚至有些餐具打开之后上面还有残留的菜叶。现在好了, 只要看到这个标识, 就知道是合格的, 心里也踏实了。”



新鲜黄姜成了“香饽饽”

10月27日, 山亭区徐庄镇的姜农在收获黄姜。徐庄镇素有“黄姜之乡”的美誉, 姜农紧盯市场采用传统的窖藏技术, 将黄姜进行窖藏, 等来年五、六月间黄姜市场价格上涨时再销售, 到时价格翻番, 新鲜黄姜便成了“香饽饽”。 (记者 孙明春 摄)

薛城6112名贫困生获得助学贷款

晚报讯 (记者 岳娜 实习生 孙雯) 10月28日, 记者从薛城区获悉, 通过认真审查与严格把关, 薛城区在2013—2014学年度国家开

发银行生源地信用助学贷款现场受理工作中, 为符合办贷条件的家庭经济困难大学生成功签订助学贷款1572份, 实际完成合同金额为

871.62万元, 预计此项资金将于11月中旬发放到学生个人的相关支付宝账户中。

据统计, 自2009年受理此项工作以来, 薛城区已助

6112名贫困生圆梦大学, 助学贷款总额达3412.2231万元。

个人信用记录可从网上查询

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 孙雯 种冰雪) 28日记者获悉, 从即日起, 市民要了解个人信用情况, 不必再前往人民银行征信中心查询了, 在家里轻点鼠标即可完成网上实时查询。个人信用报告就是每个人的“经济身份证”, 在办理贷款购房等业务时需要提供, 现在通过网上实时查询个人信用信息, 可随时了解个人信用行为, 避免被列入不良信用记录。

据了解, 以前市民买房贷款、办理相关业务等需要查询和打印个人信用报告, 须前往人民银行的征信服务受理处, 提交身份证原件、复印件和申请查询表等相关手续才能办理。而从10月28日起, 市民查询个人信用信息就不必再出门了, 上网点点鼠标就能搞定。

记者从中国人民银行征信中心发布的《关于通过互联网查询个人信用报告试点工

作的公告》得知, 个人通过互联网查询信用报告试点范围已扩大到北京、山东、广西等6省市, 身份证号码前两位为“32、51、50、11、37、21、43、45、44”的个人, 只要登录人民银行征信中心个人信用信息服务平台 (<https://ipcrs.pbccrc.org.cn>) 即可进行查询。

据介绍, 个人信用报告是个人与银行之间的借贷明细真实记录。各家银行在审批信用卡或个贷等业务时,

会依据个人征信系统中的记录作出“借”或“不借”的决定。信用良好的市民不但可以节省审贷时间, 而且在贷款利率、期限、金额等方面也会得到优惠。记者28日上午通过网上查询发现, 网上查询并非即时查询, 在网上提交查询申请24小时后, 才能获得查询结果。因此, 急需查询个人信用信息的市民可通过现场查询的方式获取个人信用报告。

重新落户程序多 特事特办解民忧

晚报讯 (特约记者 张敬宇 通讯员 董新) 近日, 在苏州工作的枣庄人陈先生遇到了件麻烦事儿, 为此, 他不得不请假重返枣庄。

陈先生介绍说: “之前我的从业资格证是由枣庄相关单位签发的, 然而我现在在苏州当司机, 为了方便参加每年证件的年审, 我想把档案迁至苏州落户, 但是没想到的是, 虽然档案从枣庄成功迁出去了, 但是苏州有关单位的工作人员认为我存在不符合落户规定的情况, 所以拒绝了我的落户申请。现在我的档案无处落户, 思来想去最后还是得请假回家麻烦老多了, 早知今日悔不当初把档案迁走, 不仅耽误了自己的工作, 还给相关部门的工作人员添麻烦了。”

10月22日, 陈先生来到枣庄市政务服务中心, 在相关窗口请求工作人员尽快将已经迁出的档案重新迁回枣庄。工作人员耐心地向他解释: “按照正常的程序, 迁回的档案需进行重新审核, 并且将旧证作废再重新开新证, 而在此期间该证件无法使用, 而且这项业务手续比较复杂。”听到这里, 陈先生表示, 由于他仅从公司请假一周回来办理业务, 如果耽误时间过长, 将会影响他的正常工作, 并且还有可能受到公司领导的责罚。工作人员了解到这一情况后表示理解, 并主动联系负责档案的科室, 说明实际情况。在一番沟通之后, 工作人员表示同意窗口“特事特办”的要求, 尽快为陈先生迁回档案。

23日下午, 该窗口工作人员从相关科室拿到为陈先生办理好的新证件后, 打电话叫来了陈先生。陈先生握着崭新的证件感慨地说道: “俗话说: ‘外地干好万好不如家乡好’, 今天我终于是感受到了, 这么复杂的事在家乡仅用了一天时间就顺利解决了, 还是咱们枣庄的工作人员知民心啊!”

多措并举 温暖送到市民家

晚报讯 (记者 焦兴田 马帅) 二十四节气霜降已过, 冬天即将来临, 有关今冬供暖的问题, 又成为市民关注的热点。滕州今冬供暖工作准备怎么样了? 21日, 记者来到担负着滕州90%集中供热面积的滕州新源热力公司进行采访。

据介绍, 从上个采暖季结束以后, 滕州新源热力公司就拟定好了今冬供暖的维修准备工作。从9月1日开始, 对汽源侧机组和供热首站进行了大修, 从9月6日开始, 又启动了一级管网检修, 集中对上个供热季出现的设备缺陷和隐患进行检查和处理, 并清理换热设备, 确保今年冬季供热安全可靠。管网检修期间, 同步进行了压力管道定期检测和计量系统完善, 供暖前实现所有用户的正常计量及数据远传。目前管网检修工作已结束, 管道检测工作进入尾声。同时, 该公司还对公司管辖和非公司管辖的二级换热站进行了全面的设备检查, 并就检查发现的问题, 提出针对性整改建议, 深入各小区检查并督促二级整改工作, 确保今年冬季供热工作安全平稳进行。

再一个就是发展新用户的问题。该公司对今年申请用热的15家用户, 进行了详细调查, 确定可发展的用户有7家, 但这7家里面, 有6家公司要求其继续完善相关资料时表示, 因今冬使用率无法达到供热办法规定的人住率达到65%, 因而暂不用热。只有碧水云天中央城一家符合用热条件。目前, 碧水云天中央城供热管道配套施工已于20号开工建设, 计划工期60天, 力争春节前具备供热条件。